

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Евгений

**Возраст:** 38

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 05.03.2008 13:34:56

**формирования заключения врача:** 05.03.2008 20:51:26

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/30665/answer/30666>



## **Заключение врача**

Уважаемый Евгений! Если у Вас имеют место коралловидные камни обеих почек, то применение Блемарена ничего не даст. Камни необходимо удалять, и чем скорее, тем лучше. Почки здоровее не станут, их функция будет только прогрессивно ухудшаться. Вам необходимо найти грамотного уролога, чтобы решить вопрос об оперативном лечении. В настоящее время есть много разных методик, в том числе и малоинвазивных. Удачи!